ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Учёного совета СГТУ имени Гагарина Ю.А. по вопросу:

: «Об утверждении Положения об Учебном бизнес- центре АПТЭК (АРТЕСН) федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Саратовский государственный технический университет имени Гагарина Ю.А.».

г. Саратов

02 декабря 2019 года

Заслушав и обсудив информацию директора Учебного бизнес- центра АПТЭК (APTECH) федерального государственного бюджетного образовательного учреждения образования «Саратовский высшего государственный технический университет имени Гагарина Ю.А.». Долинину О.Н.: «Об утверждении Положения об Учебном бизнес- центре АПТЭК (APTECH) федерального государственного бюджетного образовательного **учреждения** образования «Саратовский высшего государственный технический университет имени Гагарина Ю.А.».

Учёный совет

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Утвердить Положение об Учебном бизнес- центре АПТЭК (АРТЕСН) федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Саратовский государственный технический университет имени Гагарина Ю.А.».

Председатель Учёного совета

О.А.Афонин

Учёный секретарь Учёного совета

О.А.Салтыкова